

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jan Vajsejt

Název bakalářské práce: Financování vybrané zahraniční investice

Cíl práce: z vybraných zdrojů financování vybrat na základě komparace pro podnik příznivější způsob financování zahraniční investice, která spočívá v transferu výroby do rozšířené pobočky v Liberci.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Jan Mačí, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studentem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) V práci na straně 42 uvádíte, že „Rozdíl v úrocích se může měnit v návaznosti na pohyb úrokových sazeb PRIBOR a EURIBOR.“ EURIBOR bude výrazně ovlivněn ukončením nestandardní měnové politiky ECB. Jaká je aktuální situace a kdy je stanoven výhled na normalizaci stavu?
- 2) Naplňují se scénáře posilující koruny po skončení intervencí ČNB na páru CZK/EUR? Co analytici myslí termínem „překoupenost koruny“?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně minus

Datum: 18. 5. 2017

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Vyjádření k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace.

Předložená bakalářská práce se zabývá financováním PZI na českém území. Úvodní část práce včetně rešerše literatury odpovídá zaměření práce a jejímu cíli. Rešerše by se však mohla inspirovat vícero jak domácími, tak zahraničními zdroji (ať už s ohledem na PZI, tak na kurzové riziko). Základní literární zdroje ale nechybí.

Drobnou výhradu mám k cíli práce, kde autor pracuje s pojmem „zdroj financování“, přičemž je dle kontextu práce myšlen „nástroj financování“.

Po rešeršní části autor aplikuje poznatky z úvodu ve spolupráci se společností Laird s.r.o. Ta v rámci přesunu určitých aktivit do ČR využívá investiční pobídky, určitá část je zafinancována z vlastních zdrojů formou vnitropodnikového financování. V souladu s cílem práce autor porovnává zvolený způsob financování s využitím jiného nástroje (úvěru). Práce dochází k závěru, že zvolený způsob financování firmou Laird je výhodnější než bankovní úvěr. Autor si správně všímá i kurzových okolností, které jsou s vnitropodnikovým, případně úvěrovým financováním spojené.

Celkově je práce formálně poměrně přehledně zpracovaná. Jednotlivé části na sebe logicky navazují. V práci analyzovaná případová studie je informačně přínosná. Vzhledem k tomu, že autor mezi sebou porovnává dvě alternativy financování na číselných údajích, přímo se vybízí shrnout výsledky do přehledné tabulky. Nyní jsou v textu užitečné informace poněkud ukryté.

Aplikované metody práce jsou správné a **hlavní cíl práce lze považovat za splněný**.

Na základě výše uvedeného **doporučuji ohodnotit** práci známkou **výborně minus**.

